

La unidad sindical rota por ANPE Y STEs

No terminamos de entender la postura que, al final del proceso negociador, han tomado tanto ANPE como STE, no rubricando el acuerdo y rompiendo de esta forma la unidad sindical - por lo menos en Ceuta- que desde el comienzo habíamos llevado con esfuerzo por parte de todos y, ni mucho menos entendemos, la aptitud de terrorismo sindical adoptada por STEs-Melilla al convocar una huelga de interinos aduciendo que no se garantizaba suficientemente la estabilidad. El acuerdo es bueno en su conjunto y bueno para los interinos, por supuesto es mejorable, pero nos parece una irresponsabilidad volver a jugar con este colectivo llevándolo a un callejón sin salida al pretender crear un nuevo cuerpo encubierto, negando la posibilidad de convocar pruebas de ingreso y sacrificando los demás aspectos del acuerdo. Sin duda es fácil en estas circunstancias hacer demagogia, sobre todo cuando se sabe que se tiene un colchón donde caer porque otros han firmado. El tiempo dará y quitará razones.